
17/11/2022 PERŞEMBE  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  10 GÜLÇİN HANIM BİNİCİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN YERİNE KENDİ 

SINIFINDAN APRANTİ BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN 

DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  2 BAKIR NECEF DOĞUKAN KONUK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MURAT AKDAĞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  7 AKOLCAY RAPORLU OLMASIBİLAL ÖZBAY MEHMET GÜMÜŞKOLAN

 8  12 KIR AVCISI RAPORLU OLMASIBİLAL ÖZBAY HÜSEYİN TURAN

 8  13 GÖZLÜCE RAPORLU OLMASIHİKMET TURAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  8 SAHİPHAN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

NECMİ DEMİR HÜSEYİN SARIDAL

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



9 numaraya kayıtlı YARIŞ PRENSİ isimli atın antrenörü Mahmut KEKLİK; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı BABA YAGA isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz 

biniş sitili) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı SON DAKİKA isimli atın antrenörü Ercan ALTIN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı ŞAH KAYRA isimli atın antrenörü Zekeriya AKDEMİR; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı BABA TEYFİK isimli atın binicisi Murat AKDAĞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (foto finişe 

girerken kamçı kullanmak) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı AKOLCAY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet GÜMÜŞKOLAN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı AKOLCAY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı ANGRY BULL isimli atın antrenörü Abdülkadir ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (start makinesine girişte 

aşırı direnç gösterdiğinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı SURŞAHİNİ isimli atın binicisi Necmi ALTIN’ın  koşuda yeterli çaba göstermemesi ile ilgili sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 numaraya kayıtlı CENSOF SELİM isimli atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı CRUZ RAMİREZ isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı KING DEMİR isimli atın binicisi Mahmut ÜNLÜ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Orhan GÖRMEZ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Hikmet SARIDAL’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  7

3 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(son düzlükte çabayı azalttığı görüldüğünden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü (at sahibi vekili) Hüseyin TURAN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı KIR AVCISI isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Sami KAPLAN’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

17.11.2022 tarihinde piste atını ters çalıştırarak yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozan binici Mehmet Emin DOĞAN’ın savunması 

alınarak, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve Yönetmeliğin 117.Maddesi (b-1) gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


